



Небольшой авиамузей, расположенный почти в центре Силиконовой Долины, рядом с аэропортом Сан Карлос (San Carlos). Музей основан одним из пионеров американского вертолетостроения - Стэнли Хиллером мл. (Stanley Hiller, Jr) в июне 1998 г. Несмотря на достаточно маленький размер и практически полное отсутствие открытой экспозиции - там есть очень многое, на что можно и стоит посмотреть - от "реликтовых" летательных аппаратов-этажерок до экспериментальных вертолетов с двигателями на лопастях и летающей платформы Хиллера.

[Летающая платформа Хиллера](#) - на мой взгляд, самый интересный и необычный ЛА когда-либо поднимавшийся в воздух.



Первый полет платформа совершила 27 января 1955 г. В дальнейшем Hiller Helicopters произвела для ВС США два модифицированных экземпляра большего размера - Равнез VZ-1, но они оказались перетяжеленными, и слишком сложными в пилотировании. На этом, к сожалению, история платформы и закончилась.



[http://www.hilleraircraft.com/engines/engines.html](#)



[http://www.hilleraircraft.com/engines/engines.html](#)



[http://www.hilleraircraft.com/engines/engines.html](#)



[http://www.hilleraircraft.com/engines/engines.html](#)



[http://www.hilleraircraft.com/engines/engines.html](#)